

# СЛИВЕНСКА ПОЩА

НЕЗАВИСИМЪ УТРИНЕНЪ ВЕСТНИКЪ  
УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕНЪ КОМИТЕТЪ  
ГЛАВЕНЪ РЕДАКТОРЪ: ПАНАЙОТЪ ЧОРБАДЖИЕВЪ

**ЗА ОБЯВЛЕНИЯ СЕ ПЛАЩА:**  
Годешни и свадбени 40 лв. Именни 30 лв. Некролози и благодарности по 1 лв. кв. см. Търговски реклами и др. по 1 лв. кв. см. Офиц. обяви по 3 лв. кв. см. Сждебни обявления по 150 лв. на дума. Дописки 5 лева на редъ. Всичко за една публикация.  
Вроя 1 левъ. Старъ брой 2 лева. Ржкописи не се връщатъ.  
Редакция и Администрация ул. П. Славейковъ. Телеф. 144  
Основател: Кирилъ Павловъ.  
**ВСИЧКО ВЪ ПРЕДПЛАТА. АВОНАМЕНТЪ:**  
Колкото броя — толкова лева.

Стекограф. Д-ръ Гемчевъ

Продължение

## Речъта на Ст. Цановъ

И тия партии не бива да изчерпватъ своята задача само въ правене на избори, само въ изборна агитация, само въ карьеристична борба; а тѣ трѣбва, преди всичко, да играятъ голѣма възпитателна роля срѣдъ народа, защото даже и двойни да сж повечето отъ гражданитѣ на държавата, когато ти си ги събралъ въ името на груби интереси или съ уплаха, тѣ не сж нито солидна твоя опора, нито можешъ да анализирашъ тѣхнитѣ усилия по пътя на държавното творчество, държавното строителство! И земледѣлския съюзъ съзнавайки добротата на общественитѣ течения, че ако народа не е подготвенъ да използва всички ония права, които му се даватъ отъ основния законъ на държавата, ако не е подготвенъ да играе она я роля, която му е опредѣлена отъ той законъ, то той или ще сгрѣши при практикуването на тия свои права или ще бжде дезавуиранъ отъ други фактори при управлението на страната. Съзнавайки това, Земледѣлския Съюзъ, макаръ като организация, която е разполагала и разполага съ най-малко интелигенция, винаги се е стремела да даде политическа просвѣта и държавна зрѣлост на българския гражданинъ. И макаръ, казвамъ, неговитѣ интелигентни сили сж най-малко, а неговото поле за работа е най-широко, защото най-много се чувствува нужда отъ просвѣта въ селото — въ широкитѣ народни маси — въ всѣки случаи Земледѣлския Съюзъ направя много глѣди въ това отношение и прави въ днешния моментъ, когато отъ една страна борбата се свежда въ борба до властъ, а отъ друга страна до борба вече за хлѣбъ, защото и безъ хлѣбъ останаха много граждани на тая страна! Земледѣлския съюзъ прави опити пакъ да работи въ това направление, защото всѣки успѣхъ, почитавъ на друга база, не би билъ сигуренъ и така резултатенъ!

И ние: когато излизаме предъ българскитѣ граждани, вѣваме за целъ да наругамъ нашитѣ противници, целта ни не е да възвеличаемъ нашето дѣло, за да можемъ да спечелимъ гласовѣтъ на българскитѣ граждани, а е: да хвърлимъ строгъ и безпристрастенъ погледъ върху положението на народа, посочвайки всички добри и отрицателни страни на неговия животъ и борба, да апелираме къмъ неговия разумъ да намѣри начини, срѣдства самъ да си помогни, защото поне за насъ той — народа е единствениятъ факторъ, който трѣбва и който може да управлява държавата, да направлява нейнитѣ сдѣбни! (Бурни ржкоплѣскания)

Ако днесъ зададемъ на нашитѣ приятели или политически противници въпроса: „Какво е днесъ положението на народа и държавата“, не могатъ да не отговорятъ съ други думи, освѣнъ съ думитѣ: Лошо, лошо е положението на народа, на държавата и трѣбва да се търсятъ, срѣдства, начини за да се спасимъ отъ това лошо! „положение“. Ние, обаче, преди да пристѣпимъ къмъ посочване на средствата, които Земледѣлскитѣ Съюзъ счита за най-целесобразни, трѣбва да направимъ разборъ на положението, та въ зависимостъ отъ болкитѣ да подготвимъ лѣковѣтъ.

Известно Вие е, Господа, че въ последно време, следъ поведената решителна борба между два свѣта, между два мирогледа въ нашата земя, която борба ни даде едно земледѣлско управление и следъ това едно седемгодишно управление на Демократическия сговоръ.

Какво бѣше земледѣлското управление? Какъ дойде, какъ се закрепилъ и защо днесъ съществува Земледѣлския Съюзъ? Това сж въпроситѣ, на които ще се спра съ по вѣколко думи, преди да направя разборъ на днешното положение.

Катастрофитѣ отъ дветѣ неполучили войни, завършиши съ катастрофа почти за всички политико-обществени течения отъ дѣсницата въ България. Тия войни, въ които Българскитѣ народъ пролѣ много кръвъ и изразходва натрупанитѣ презъ течение на своето 45-годишно съществуване блага, въ които България се обедни, разпокъса и обремени съ маса тежести отъ външенъ и вътрешенъ характеръ, бѣха катастрофални същевременно и за ония, които ги водиха! И ако днесъ още се спори за значението на Земледѣлския Съюзъ, всички що годе интелигентни български граждани знаятъ, че презъ 1918 и 1919 год., когато България бѣше почти окупирана, защото изъ нея се разхождаха още чернитѣ войски на победителитѣ когато още въ страната следъ войната бучеше недоволство въ голѣми размѣри, когато народътъ се тълпеше и ясно и недвусмислено заявяваше, че иска наказанието на виновницитѣ на народната катастрофа, въ това време единствена конструктивна сила, на която можеше да се опре българската държава, бѣше Земледѣлския съюзъ, който бѣ единствената сила да тури редъ въ дѣнжавата, да я управлява и представлява предъ чуждия свѣтъ!

Земледѣлския съюзъ, макаръ да не разполагаше съ интелигенция, която му е необходима, за да овладѣе държавната машинария, за да може да приложи

всички свои мероприятия — тия и законоположения, но опирайки се на най-здравата частъ отъ народа, на българското село, Земледѣлския съюзъ управлява държавата и гарантира при онова положение единъ сносенъ вътрешенъ миръ и известно благосъстояние. Тогава българскитѣ граждани биль той лѣвъ или дѣсенъ опозиционеръ се чувствуваше и по сигуренъ, и по добре материално, и по щастливъ.

И днесъ за да не описвамъ съ факти и данни тогавашното материално положение на българския народъ и да го сравнявамъ съ днешното, достатъчно е само да отправя единъ въпросъ не къмъ нашитѣ, не къмъ ония, които следватъ Земледѣлския съюзъ, но къмъ неговитѣ противници, за да се види, че тогава бѣха по-добри днитѣ за насъ и за нашитѣ противници. И азъ питамъ не сиромаситѣ, не работницитѣ отъ фабрицитѣ, не селянитѣ отъ нивитѣ, а питамъ богатитѣ: кога тѣхнитѣ каси бѣха по-пълни, тогава ли, когато ние, тѣхнитѣ противници управлявахме или днесъ, когато управляватъ тѣ и тѣхнитѣ приятели? (Бурни ржкоплѣскания). На този въпросъ съвестниятѣ гражданинъ дава само единъ отговоръ: „Тогави ни облагахте съ по тежка данъци, но имаше животъ, тогава имаше работа, интусизамъ и вѣра въ бждащето; тогава ние, вашитѣ противници, бѣхме по-добре, отколкото днесъ. (бурни ржкоплѣскания) И защо?

Защото, почитаеми селяни и граждани, непосредствено следъ войната, когато всички говорѣха за отмижение и се готвѣха да изгълънятъ своята клѣтва, дадена на фронта, че когато се върнатъ дома ще се разправятъ съ всички ония, които сж причина за тѣхното нещастие, Земледѣлския съюзъ можа да гарантира за българския народъ по-голѣмо благосъстояние! (Бурни ржкопл.)

Да се говори, че тогавашното благосъстояние било резултатъ само на външното или вътрешно положение, то значи да не знаемъ, че тогава имаше много по-голѣми условия за вътрешни безспокойствия, когато оркестрътъ на побѣдителитѣ свиреше въ пълна хармония и когато бушуваха най-вече страститѣ, създадени отъ войнитѣ и въпреки всички тия пречки земл. съюзъ въдвори миръ и редъ въ страната! Само едно сравнение между стопанската и економическа политика, която се водеше тогава и политиката, която днесъ се води, е достатъчно да се види причината на онова благосъстояние и днешното лошо положение. До 9 юний управляваше едно правителство безъ достатъчно интелигенция, но съ народа, опирайки се на здравитѣ сили на българското село и благодарение на това

Атанасъ П. Арnaudовъ  
винарь  
вѣма да приема на именния си дeвъ.  
Атанасъ Нехайовъ  
вѣма да приема поради отсъствие отъ града.  
Г-ца Данна П. Карамболова  
и  
Г-нъ Любо Д. Сяровъ  
СГОДЕНИ на 18. I. т. г.  
Сливенъ Сливенъ — Елхово

Г-ца Донна Христова  
и  
Г-нъ Дим. Т. Марновъ  
се венчаха на 25 м. м., 2 часа следъ обѣдъ въ църквата „Св. Троица“ с. Артакларе, Сливенско.

**Скрѣбна вестъ**  
Вчера когато първитѣ слънчеви лъчи обагриха студената прѣстъ на земята и утрото протегна ржце за да цѣлуне живота, угасна далечъ отъ семейство едно свѣтло сърдце, възнесе се въ селенията на Бога, добрата и чистосърдечна душа на **Йорданъ Сивовъ**  
37 год. машинистъ В. Д. Ж.  
Скъпи Йордане,  
Ти напускашъ толкова рано и оставяшъ ни да скърбимъ вѣчно по тебе, преди да си доживѣлъ своитѣ хубави дни. Ние, вѣчно скърбящитѣ по тебе нѣма никога да те забравимъ. Никого не ще забравимъ твоята добра душа, твоего бащинско сърдце и завета ти, да бждемъ винаги добродушни.  
Спи спокойно обичний и незабравими.  
Опелото му ще си извърши въ църквата Св. Димитрий Сливенъ.  
Отъ опечаленитѣ

**КООПЕРАЦИИ** давайте БАЛАНСИТЪ СИ за публикация само въ в. „Слив. Поща“, който ги отпечатва по най-низки цени. **ПРОВѢРЕТЕ НЕПРЕМЕННО, ЗА ДА СЕ УВѢРИТЕ.**

**НОВО! НОВО! НОВО!**  
Съобщавамъ на почитаемиѣ граждани — клиентѣ, че се установихъ въ града ни и отъ 1. I. т. г. открихъ **ЧАСОВНИКАРСКОТО СИ АТЕЛИЕ** подъ хотелъ „Зора“.  
Въ ателието ще се поправятъ, при конкурентни цени, различни видове и системи повредени часовници, дори и невъзможнитѣ за поправка.  
Работа акуратна и чиста, изработена лично отъ мене, а не отъ чираци.  
2-7 Съ почитъ: **Н. Г. Делиминковъ.**

**ВАЖНО!** Пристигнаха на Редакция „Сливенска Поща“ — Сливенъ нова партида **ПРЕЛИСТВАЧИ**. Поръчки се приематъ за пълното царство и то най-малко 10 чифта. **ЧИФТА 6 ЛЕВА**

**Автомобилно редовно съобщение**  
всѣки дeвъ: **СЛИВЕНЪ — КЕРМЕНЛИЙ**  
Тръгва отъ Сливенъ въ 4 часа сл. обѣдъ — отъ Гвия общарски дюкянъ Г. В. Калъчичевъ, пазаря. Тръгва отъ Керменлий 4 1/2 ч. сутр. Купе съ 11 мѣста.  
4-5

**ОБЯВЛЕНИЕ**  
Мѣствата тел. пощенска и телефонна станция търси да наеме здание поне отъ 12 стай, салонъ, изба и таванъ за помѣщение на станцията. Предложенията се приематъ всѣки присѣдственъ дeвъ въ кабинета на началника на станцията до 4 февруарий.  
Настоящето е за смѣтка на наемодателя.  
гр. Сливенъ, 28. I. 1931 г. **Отъ Станцията.**

1-то Българско Застрахователно Дружество „ВЪЛГА-РИЯ“ е изплатило сумата лева 1,860,000 на Безим. Акц. Д-во „Хемусъ“ за изгорѣлата му на 25 ноември 1930 год. тютюнева фабрика „Звѣзда“ въ гр. Дръново.

И. Изшировъ

# Българитъ и морето

Известно Ви е отъ колко голѣмо значение е за единъ народъ да притежава морски брѣгъ. Отъ него се открива красивото и необятно за око море, ту неподвижно тъмно-оловени презъ мрачнитъ облачни дни или развалувано ясно-зелено, съ бѣли пенестивиди. Красивата картина на морето и морския брѣгъ постоянно се мени и дава на съзерцателя на природата все нови и нови чувства.

Морето е бѣлия дробъ, чрезъ който душа държавата разположена край него. Нашия народъ, още отъ основаването на българската държава е билъ чуждъ за морето, богатата и преимуществата му сж били използвани отъ византийци, венецианци, генуезци и др. Една отъ причинитъ, за да немогатъ нашитъ царе да взематъ Цариградъ и Солунъ, е била липсата на флота, липсата на стремежъ къмъ опознаване и обикване на роднитъ брѣгове. Ето вече 50 години безъ да почерпимъ поука отъ миналото, предпочитаме повече да стоимъ и се радваме на сребриститъ талази на Черно-море отъ далечъ.

Гражданно, само следъ като изучимъ морето, което ни е източнитъ ни брѣгове, ние ще можемъ

имахме тогавашното народно благоденствие.

Следъ 9 юний, почитаеми господи, се трѣгна по другъ път. Дигна се знамето на демократическия сговоръ, на което знаме бѣ написано миръ и законностъ, но се забрави, че 9 юний е датата името срещу народа, управляваща държавата. Забрави се, че ако ти посегнешъ на правата на този народъ, той нѣма така спокойно да посрещне твоето предизвикателство, той ще се бори да защити своитъ права и въ тая борба ще се стигне не до миръ, не до законностъ, не до редъ, а ще се стигне до беззаконие, до крѣвопролитие, до братоубийство! Смѣтката на управницитъ следъ 9 юний бѣше криво направена. (Следва)

В. Р. Въ миналия брой на вестника неволно е направена следна печатна грѣшка въ речта на Ст. Цановъ: на втория редъ е напечатано: „Още на времето, разглеждайки различни форми народитъ познаватъ управление“. . . да се се чете така: „Още на времето Аристотелъ, разглеждайки различнитъ форми на управление, е казалъ, че народитъ познаватъ управление“.

## Радушиятъ приемъ на Твърдишкитъ юнаци отъ чиновнитъ на Сливенския гарнизонъ

Съ пристигането с. на гарата, юнацитъ бѣха посрещнати отъ областния главатаръ Д. Роховъ, група юнаци и представителъ отъ Гарнизона. Последния ни отведе въ казармата на 7 юниенъ полкъ, където бѣ отредено помещение за прѣнощуване.

Навсѣмъ офицери, подофицери и войници, указваха своята подкрепа, бѣха много любезни и внимателни, което стои още повече сърдцата на Твърдишкитъ юнаци.

Въпреки лошото време, вечеринката се състоя, гдето се изнесоха доста хубави гимнастически игри, селска седянка и фигура ржченици. Веселата частъ, подъ звучатъ на военната музика, продължи до късно вечерта.

На другия денъ — Богоявление, юнацитъ съ развѣто знаме, присъствуваха на парада. Тукъ тѣ бѣха поздравени отъ Н-къ Гарнизона, който имъ благодаритъ отъ името на всички офицери за присъстването имъ на това народно тържество.

На обѣдъ бѣ наредено дружеството да обѣда на обѣдъ въ 11 п. дружина. Тукъ бѣха отредени специална маса за всички юнаци и юлешки. Присѣ-

да използваме неограниченитъ му блага, които 13 вѣка ни предлагатъ, но които и до сега съ били жертви за насъ, поради това, че не познаемъ пътя къмъ тия блага. И никой не ни е кривъ, че ние исторически не можемъ да се закрѣжимъ въ своитъ естествени граници на Черно и Бѣло морета, че чужденци заседнаха на вратитъ на нашето отечество и въ държостъта си стигнаха до тамъ, че въ 1919 г. при сключаването на мирния договоръ, заговориха за автономия на Месемврия, Анхиало и Созополъ. До днесъ нашето Черно морско крайбрѣжие остана заселено отъ чужденци. Неинтересуватъ се отъ морето, нашата преморска търговия и до днесъ е въ чужди ржце. Ние имаме само 5 парахода съ вмѣстимостъ 10 х. тона когато нѣма въ свѣта държави край море колкото малка да е тя, да нѣма поне 100 х. тона корабна вмѣстимостъ. Всички европейски и извъневропейски държави иматъ свое парашество по Дунава, само ние нѣмаме. Малката земледѣлческа Дания лови отъ морето 250 милиона кгр. риба, за 4 милиар. ла., а ние ловимъ само 2 мил. кгр. риба за 20 мил. леве.

Имайки богати солници, ние внасяме солъ отъ Романие, а изнасяме злато; имайки великолещни гори по крайбрежието. Ние които сме доставяли нѣкога строителенъ материалъ на многобройнитъ византийски корабостроителници, днесъ никъде не строиш лодки, а камо ли кораби. Морскиятъ пътъ срѣдно е 60 пкти по египтъ отъ коларския и 20 пкти по-ефтинъ отъ желѣзопътния. Най-после борбатъ за обединението на българското племе е неминуемо свързана съ стремежа му къмъ здраво засѣдане по море, отъ кждето сношениета съ външния свѣтъ сж независими отъ чужди фактори.

Но първата стѣпка е направена, млади български синове, чада на Майка България, офицеритъ отъ флотата, преди 8 години, образуваха **Български Народенъ Морски Сговоръ**, който си постави свѣтитъ задачи: 1) Да работи за пробуждане любови къмъ морето у народа ни и за подържане разумно национално морско чувство, 2) да въздействува за развитие и усиление на мореплаване, 3) да ратува за подемане морскитъ и рѣчни промисли, като за това насърчава

и подпомага правилното разселване и заселване на морскитъ ни и рѣчни крайбрѣжия и 4) да помага за присвоиване и засилване на целесъобразна и разумна обществена и държавна морска и рѣчна политика и просвѣта.

Българскиятъ Народенъ Морски Сговоръ урежда всѣка година задгранични екзкурзии. Тия екзкурзии ще запознаятъ българина съ морето и съ чуждия свѣтъ, ще дадѣтъ възможностъ на търговеца, членъ на Б. Н. М. Сговоръ, да посети нѣкои пазари, да се запознае съ външния търговски свѣтъ и при сравнително ефтино пътуване да сключи и нѣкоя търговска сдѣлка.

Всѣки членъ на Б. Н. М. Сговоръ плаща годишно 110 лв., отъ които 100 лв. се изпращатъ въ централата, срещу които се получава хубавото и научно списание „Морски Сговоръ“, а 10 лв. оставатъ въ полза на дружеството.

Гражданно, стана частъ на Морския Сговоръ и съ тона тие ще дадѣтъ реаленъ изразъ, че обичашъ родината си и работишъ за нея.

Въпреки всичко, г. Д-ръ Сакаровъ изнесе сказка по „Свѣтлото агларно състояние — включана и България“, която — поради голѣмия интересъ, бѣ посетена въ болшинството си — слуша тели изключително отъ визититъ.

Изнесе сказка и за туризъма въ България.

и подпомага правилното разселване и заселване на морскитъ ни и рѣчни крайбрѣжия и 4) да помага за присвоиване и засилване на целесъобразна и разумна обществена и държавна морска и рѣчна политика и просвѣта.

Българскиятъ Народенъ Морски Сговоръ урежда всѣка година задгранични екзкурзии. Тия екзкурзии ще запознаятъ българина съ морето и съ чуждия свѣтъ, ще дадѣтъ възможностъ на търговеца, членъ на Б. Н. М. Сговоръ, да посети нѣкои пазари, да се запознае съ външния търговски свѣтъ и при сравнително ефтино пътуване да сключи и нѣкоя търговска сдѣлка.

Всѣки членъ на Б. Н. М. Сговоръ плаща годишно 110 лв., отъ които 100 лв. се изпращатъ въ централата, срещу които се получава хубавото и научно списание „Морски Сговоръ“, а 10 лв. оставатъ въ полза на дружеството.

Гражданно, стана частъ на Морския Сговоръ и съ тона тие ще дадѣтъ реаленъ изразъ, че обичашъ родината си и работишъ за нея.

## Д-ръ Н. САКАРОВЪ въ СЛИВЕНЪ

На 21, 22, 23, 24 и 25 I т. г., въ театъръ „Зора“ — Сливенъ, известния икономистъ и общественикъ, г. Д-ръ Н. Сакаровъ, по покана отъ Слив. туристическо д-во „Сиянитъ камъни“, предъ препълненъ салонъ, държа сказка за „Стопанското устройство на днешна Русия“. Обаче — поради голѣмия интересъ, бѣ посетена въ болшинството си — слуша тели изключително отъ визититъ.

Изнесе сказка и за туризъма въ България.

Последната сказка за: „Бюджетни дефицити и чиновнически заплати, пенсионенъ фондъ и пенсионери“, бѣ посрещната съ възторгъ отъ присѣтствуващитъ. Г-нъ Д-ръ Сакаровъ, съ многобройни цифрени данни на ржка, подкрепи своята положителна мисль, че финанситъ на държавата ни сж забъркани до немовѣрностъ отъ днешното правителство, като заяви, че опората на държавата е българския селянкъ, който е свързанъ духомъ и тѣломъ съ земята и, че той е националистъ и по-голѣмъ патриотъ, а не тѣзи, които трупатъ пари въ куфара си въ името на национализма и се биятъ въ гърдитъ.

Частъта приближаваше за гарата. Командира на полка нареди юнацитъ да се изпатратъ съ музиката и учебната команда до гарата, като дойдатъ и всички г. г. офицери.

На гарата се направиха две хора — смѣсени съ офицери, юнаци и войници. Гледната бѣше мила и трогателна.

Понеже влака имаше закъснение, г. полковникъ Дрѣновски, построилъ войници и юнаци, похвали твърдишкитъ юнаци за смелостта и хубавата идея, взема си сбогомъ съ всички юнаци и юноши и си замина. Всички офицери сжщо се сбогуваха съ юнацитъ, а войницитъ бѣха изпроводени съ ура отъ юнацитъ.

Не следъ малко дойде на гарата Н-ка на Гарнизона, г. полк. Пинчевъ. Построени юнацитъ предъ гарата, той ги поздравитъ и съ силни дружествени думи ги подбодри и ги подкани все така да работятъ за родината.

Изобщо, радушия приемъ отъ всички членове на Сливенския Гарнизонъ, стои сърдцата на твърдишкитъ юнаци, поощри ги и ги подтвърди да работятъ още повече въ полето на културата и родолюбieto.

триотъ, а не тѣзи, които трупатъ пари въ куфара си въ името на национализма и се биятъ въ гърдитъ.

И. Чорбаджиевъ

## Мнението на г. Д-ръ Н. Сакаровъ

Относно речта на Ст. Цановъ Председ. на Управ. съветъ — Б. З. Н. С. — (Врача № 1) каза следното:

„Азъ лично одобрявамъ езика и смелостта на оратора, още повече, че е младъ човѣкъ даже и азъ отъ уважение му ржкоплѣвахъ и ако има Б. З. Н. С. 10 души като него не ще е въ днешното си разпокъсано положение. А относно клюнитъ по него тѣ сж измислица отъ заинтересовани личности“.

И. Ч.

## По убийството на Радка и детето ѝ

На 22 м. м. по известни указания бѣха направени разкопки въ дома на Г. Самсарджиевъ, цѣлйки да се откриятъ нѣкакви заровени дрехи на убитата преди 5—6 години Радка и детето ѝ.

Отъ страна на полицента бѣха направени максимумъ усилия съ целъ да се открие нѣщо.

Полицията обаче не се натъкна на никакви положителни факти.

## Седмица на Морския Сговоръ

Тукашиятъ клонъ е уредилъ редъ четения, които започнаха на 29 м. м.

Първъ чете председ. на клонъ г-нъ Ангѣзовъ (учителъ при м. гимназия), на тема: „Историческото значение на морето за България“.

Втори чете на 30 с. м. дѣкари Д-ръ Тончевъ, на тема: „Море и здраве“.

Трети чете г. Динчевъ (у-д м. гимназ.), на тема: „Морето въ нашата поезия“.

## ПОЩЕНСКИ

Пристигналъ е въ града ни новоназначения Началникъ на Сливенската Т. П. Станция Г-нъ **Хр. Ив. Костовъ**, който е приелъ станцията отъ досегашния заедующъ Д. Г. Сотировъ всичко въ исправностъ.

## Д-во „Тракия“ — Сливенъ

съобщава, че лотарията на опълченското д-во „Одринъ“ е теглена на 12 X. м. г. Който имать билети могатъ да се справятъ при председателя на д-во „Тракия“ г. Георги Киневъ.

## Сѣдия Изпълнителъ при Сливенския Окр. Сѣдъ

## Обявление № 1915/930 г.

Обнародвано въ „Държавенъ вестникъ“ брой 238 отъ 26 януарий 1931 год.

Обявявамъ, че следъ 15 дни отъ 26 януарий 1931 год. ще започне ми въ гр. Сливенъ публичната продажъ на следнитъ недвижими имоти, свободни отъ ипотека, принадлежащи на обявената въ несъстоятелностъ фирма **Андоуъ С. Волджиевъ & Синъ** отъ гр. Сливенъ, находящи се въ гр. Сливенъ и землището му, а именно:

- 1) Кждѣ въ мах. „Кокушарска“ при граници: Панайотъ Анастасовъ, Стефанъ Илиевъ Дмитровъ, Юрданъ Петровъ, банята на Ной Марковъ и ул. „Абаджийска“; оцѣнена за 179 300 лева;
- 2) Лозе, сега марашъ въ мѣстн. „Гюнюзъ“ отъ 34 дек. при граници: долъ, Тодорица К. Расладжиева, Петко Кюркчия и Дичка Болджиева съ оцѣнка 350 лв. и 3) Лозе-марашъ въ мѣст. „Гюнюзъ“ отъ 57 дек. при граници: Андоуъ Волджиевъ, Димитъръ Арабаджиевъ и Нцатѣ на Хаджи Коевъ съ оцѣнка 1190 лева.

Имота се продава въ полза на синдика Д-ръ Вичо Райковъ отъ гр. Пловдивъ.

Желающитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцелярията на всѣки присѣственъ денъ и часъ да преглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Сливенъ 23 I 1931 год.

И Сѣдия Изпълнителъ: Горазъ Стефановъ

# ХРОНИКА

Балаяситъ на кооперативнитъ сдружения и банкитъ добиватъ най-широка разгласка, като се дадѣтъ въ „Сливенска Поща“, който е най-разпространения.

Нашиятъ добръ приятелъ и абонатъ г. Любо Сяровъ се е сгодилъ за симпатичната г-ца Д. П. Карамболова.

Нашитъ поздравления.

Откритиетъ отъ Бургазката търг. инд. камара двумесеченъ курсъ по фризурство въ града ни подъ предлозата на Н. Апостоловъ, председателъ на занаят. сдружение, привършва едномесечие. Лекторитъ на курса е г-нъ Чешковски (русинакъ), който най-грижливо предава своитъ лекции. Курсиститъ сж усвоили лекциитъ.

Следватъ курса около 40 ученика.

Московскиятъ худож. театръ пребиваваше въ града ни на 20 и 21 т. м. Изнесоха съ голѣма художествена вѣщина пиеситъ: „Ревизоръ“ отъ Гоголъ и „На двѣ“ отъ Горки.

Организацонното събрание на мѣстната град. землед. дружба, което бѣ насрочено за 28 м. м. е разурено и е съставенъ актъ.

На 28 м. м. Мѣстната Радикална партия устрои публично събрание съ ораторъ Календеровъ, който се изказа рѣзко противъ политиката на правителството.

Посетето голѣмия социаленъ филмъ „Волга, Волга, Стенка Разинъ“ въ кино „Зора“.

Въ брой 111 на вестника въ статията „Културния ръстъ на селото“ отъ нашия сътрудникъ г. Слънчевъ е допусната грѣшка: двуседмичника „Пътъ“ да се чете „Мостъ“.

Миналиятъ месецъ се закри изложбата на нашия съгражданинъ г. Исаковъ.

При добре подобрнитъ картини направиха впечатление Домакания, Майка ми, Ул. Пиротска и др.

Г. Исаковъ има добъръ усетъ. При повече трудъ ще изнесе още по-добри картини.

Починалъ е въ София съгражданина ни Юр. Сивовъ — машинистъ Б. Д. Ж.

Погребението му ще се извърши въ Сливенъ.

Редакцията издава съболезнования къмъ опечаленитъ.

Яболската Окол. Земл. Дружба свиква на 1. т. м. събрание: вземане становище за борбитъ въ върховетъ на съюза и др. точни.